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1. День  Гідності  та  Свободи  —  річниця  Революції  Гідності  (2013-2014)  та
Помаранчевої революції (2004-2005)

У  21  столітті  українці  двічі  поставали  проти  корумпованої  влади,  яка  намагалася
перетворити Україну на проросійську диктатуру. Революція Гідності стала відповіддю на
раптову відмову уряду від обіцяної євроінтеграції та брутальне придушення прав і свобод
громадян  корумпованим  режимом  Януковича.  Під  час  Помаранчевої  революції
громадяни України зірвали спробу фальсифікації  виборів президента та відстояли своє
право  на  чесні  вибори,  без  яких  неможлива  демократія.  Українці  зірвали  плани
Януковича  перетворити  Україну  на  другу  Білорусь  —  підконтрольну  Росії  країну  з
автократичним  і  клептократичним  режимом.  Віктор  Янукович  прийшов  до  влади
демократичним шляхом, але одразу ж почав вибудовувати режим особистої диктатури та
звуження  демократії.  Він  домігся  зміни  Конституції  та  суттєвого  розширення
повноважень  президента,  організував  переслідування  опозиції.  Найближче  оточення
Януковича  (так  звана  Сім'я)  використовували  владу  та  підконтрольні  правоохоронні
органи й суди для рейдерського захоплення бізнесу. Помаранчева революція і Революція
Гідності посилили інститути громадянського суспільства в Україні.  Мирні протести та
публічна адвокація  стали дієвим інструментом захисту прав та впровадження реформ.
Після Революції Гідності в Україні було розпочату комплекс реформ (антикорупційна,
правоохоронної  системи,  судової  системи,  медицини,  корпоративного  управління  у
банківському  та  енергетичному  секторах,  публічних  закупівель,  децентралізація
місцевого  самоврядування  тощо),  що  наблизили  якість  державних  сервісів  до
європейських.  Прогрес  у  внутрішніх  перетвореннях  на  шляху  європейської  інтеграції
оцінений  Європою:  Україна  вже  має  безвізовий  режим  з  ЄС,  Угоду  про  економічну
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асоціацію, а з 23 червня - і статус кандидата в повноцінні члени Європейського Союзу.
Російська  агресія,  окупація  територій  та  спроба  їх  анексії  стали  помстою  Кремля
українцям за їх вибір на користь Свободи та Демократії. Після закінчення війни Україна
швидко пройде решту шляху до кінцевої мети - членства в цивілізованій сім'ї народів.
Україна – це Європа.

2. Спекуляції щодо дефіциту електроенергії та відключень

Єдиною  причиною  проблем  з  енергетикою  України  є  цілеспрямована  терористична
кампанія Росії зі знищення критичної інфраструктури нашої країни. Відключення світла
дають  можливість  стабілізувати  систему  на  час  ремонтних  та  відновлювальних  робіт
пошкоджених обстрілами енергетичних потужностей та інфраструктури. Після 10 жовтня
Україна  не  має  можливості  та  більше  не  експортує  електроенергію  за  кордон.  Всі
потужності переорієнтовані виключно на внутрішнього споживача. Ніхто не наживається
на проблемі енергетичного дефіциту. Єдина, хто намагається отримати дивіденди з цієї
кризи,  -  це  Росія.  Поширення  необґрунтованих  підозр  і  чуток  про  несправедливий
розподіл електроенергії - цілеспрямована інформаційна атака Москви, мета якої зламати
стійкість українців. Ракетний терор путінського режиму прагне запустити в Україні акції
шантажу  держави  в  умовах  енергетичної  кризи:  пов’язані  з  цим  “акції  протестів”,
“флешмоби”  та  інші  способи.  Рашисти  не  здатні  повністю  знищити  українську
енергосистему,  хоч  і  прагнуть  створити  протилежне  враження.  Тому  це  “війна  на
витримку”:  якщо  ми  не  піддамося  на  психологічний  тиск  -  ворог  програє.  Російська
окупація  -  це  набагато  гірше,  ніж  блекаути  та  ракетні  обстріли.  Краще  тимчасові
відключення, ніж тимчасова окупація.

3. Позиція щодо Української православної церкви Московського патріархату 

22  листопада  СБУ,  Національна  гвардія  та  Національна  поліція  проводили  обшуки  у
монастирі  УПЦ МП,  які  перебувають  на  території  Національного  заповідника  Києво-
Печерська  лавра.  Україна  є  релігійно  та  конфесійно  толерантною  державою,  яка  не
втручається  у  справи  релігійних  організацій  і  громад  –  крім  випадків,  пов’язаних  з
порушенням  ними  законодавства.  Окремі  священнослужителі  УПЦ  МП  обґрунтовано
підозрюються  у  веденні  діяльності  на  шкоду  національній  безпеці  України,  ці  факти
розслідуються  згідно  з  чинним  законодавством.  Слідчі  дії  у  Києво-Печерській  лаврі
пов’язані  з  розслідуванням  фактів  використання  обителі  для  ведення  російської
пропаганди,  переховування  там  зброї  та  агентури.  Законослухняним
священнослужителям  та  парафіянам  УПЦ МП в  Україні  нічого  не  загрожує.  Реальну
загрозу  парафіям  та  культовим  спорудам  УПЦ  МП  становлять  російські  військові
формування,  які  відзначилися варварськими обстрілами церков,  зокрема Святогірської
лаври. Слідчі дії у Києво-Печерській лаврі - це внутрішня справа України, тому заяви
Пєскова  про  “війну  України  з  Російською  православною  церквою”  -  це  просто  один
приклад протиправного втручання Москви за рамки власної компетенції.

4. Світ офіційно засуджує Росію за злочини

21  листопада  Парламентська  асамблея  НАТО  визнала  РФ  державою-терористом  і
закликала  створити  спеціальний  Міжнародний  трибунал  Процес  визнання  у  світі
російського  режиму  як  терористичного  продовжується.  Після  парламентів  України,
Литви, Латвії,  Естонії,  Польщі та Чехії це зробили також парламентські асамблеї Ради
Європи  та  НАТО.  На  черзі  розгляд  відповідного  рішення  Європарламентом.
Найголовніше  визнання  Росії  державою-терористом  зроблене  її  офіційним
представником  –  Пєсков  зізнався  про  цілі  ракетного  терору  проти  України.  Росія
вдавалася до тероризму починаючи з 2014 року - і вирок Окружного суду Гааги у справі
НМ17  це  авторитетно  підтвердив.  Все  більше  країн  та  міжнародних  організацій
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поділяють ідею створення Міжнародного трибуналу з російських злочинів. Пункт про це
міститься в резолюціях парламентів та парламентських асамблей. Росія мусить заплатити
за завдані Україні збитки – це офіційна позиція Генеральної асамблеї ООН.

5. Ситуація на полі бою

Українські воїни неперевершені і в “глухій” обороні, і в стрімкому наступі. Російські ж
війська можуть місяцями безуспішно штурмувати одне село, а потім накивати п’ятами
так,  що  важко  наздогнати.  Російська  “часткова  мобілізація”  не  приносить  ворогу
переваги,  лише  негативно  позначається  на  дисципліні  і  вміннях  його  військ  та  на
збільшенні  втрат.  “Генерал  мороз”  воює  на  українському  боці,  адже  Росія  провалює
речове забезпечення своїх військ у зимовий період. Перемога любить тишу. Стримана
поведінка  ЗМІ  та  блогерів  допомагає  Силам  оборони  визволяти  українські  землі  та
берегти життя нашим воїнам. Найбільш напружена ситуація залишається на Донеччині,
триває героїчна оборона Бахмута, яка увійде до підручників з військового мистецтва. На
інших ділянках фронту росіяни окопуються, і це роблять вже навіть у Криму. Але всі їх
фортифікації  не допоможуть, як не допомогли вони їм і  під Херсоном. Сили оборони
готові зустріти загарбників у разі їх повторного вторгнення з Білорусі чи на будь якому
іншому напрямку.

6. Ризики російських провокацій в Білорусі
 
Російські та лукашенківські пропагандистські ресурси заявляють про нібито підготовку
Україною провокацій на території Білорусі Україні не потрібен ще один фронт на півночі,
тому Київ не збирається першим починати бойові дії проти Білорусі. Враховуючи роль,
яку режим Лукашенка вже відіграв і продовжує відігравати у російській агресії  проти
України,  наша  держава  готується  до  оборони:  здійснює  інженерне  обладнання
потенційного театру воєнних дій, проводить навчання з відсічі вторгненню. Провокації
на території Білорусі в інтересах виключно Москви, яка протягом 9 місяців безуспішно
намагається втягнути білоруську армію у повномасштабну війну з Україною на своєму
боці. Якщо режим Лукашенка все ж наважиться на вторгнення, то об’єкти на території
Білорусі неодмінно стануть мішенями для українських атак. Агресія, розв’язана Путіним
в Україні, жодним чином не відповідає національним інтересам білоруського народу, а
лише наражає його на смертельні ризики і небезпеки

7. Уроки Голодомору 1932-1933 років

Цього року 26 листопада в Україні вшановується пам’ять жертв Голодомору

Голодомор  був  злочином  геноциду  проти  українців,  нині  ж  Москва  знову  веде  з
Україною війну геноцидального типу. Як і зараз, 90 років тому Москва прагнула зламати
геноцидом  здатність  України  до  опору,  “перевиховати”  українців,  аби  надалі  мати
можливість використовувати їх як демографічний ресурс. Голодомор відбувся в умовах
окупації  і тотального контролю Москви над Україною. Він став можливим лише після
втрати  українцями  власної  державності  –  УНР.  Російська  окупація  –  це  передумова
геноциду.  Саме  тому  українці  і  світ  мусять  докласти  всіх  зусиль  для  визволення
тимчасово окупованих територій. Українська державність та армія – це головна запорука
безпеки українців. Росія не може вчиняти геноцид там, куди не дотягуються її криваві
руки.  Світ  вшановує  жертв  Голодомору  разом  з  Україною.  В  листопаді  парламенти
Ірландії та Молдови визнали його геноцидом українського народу, в парламент Румунії
назвав  Голодомор  злочином  проти  людства  й  українського  народу.  Водночас  Росія
продовжує заперечувати злочин, на тимчасово окупованих територіях України вдається
до демонтажу меморіальних об’єктів, присвячених Голодомору. Таким чином, окупанти
не лише продовжують справу організаторів Голодомору, але й солідаризуються з ними.
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8. Різниця в поведінці російських та українських військ

Прихід  російських  загарбників,  доки  це  було  фізично  можливим,  українці  зустрічали
акціями  протесту,  блокуванням  колон  та  силовим  спротивом.  Повернення  Україною
контролю над раніше окупованими РФ територіями - це справжнє визволення, і саме так
це сприймає абсолютна більшість мешканців цих територій, радісно зустрічаючи своїх
визволителів. Разюче відрізняється військова тактика українських та російських військ.
Російські  окупанти  знищують  все  поперед  себе  масованими  артилерійськими  та
ракетними обстрілами. Українські визволителі - наносять ювелірні точкові удари суто по
військовим цілям. Для росіян загарбані території – лише ресурсна база і плацдарми для
продовження  агресії,  а  місцеве  населення  -  заручники.  Окупанти  не  можуть  навіть
вивчити  правильних  назв  загарбаних  територій,  дивуючи  всіх  поняттями  “Домбас”  і
“Геричевск”. Українська армія повертає на визволені землі законність, безпеку, свободу і
побутовий комфорт. Тікаючи,  російські  загарбники грабують окуповані території  та їх
мешканців, залишають за собою “випалену землю”. Українські визволителі повертаються
і одразу приступають до відновлення інфраструктури та надання гуманітарної допомоги.
Російські агресори мстяться визволеним українцям за свої поразки, обстрілюючи мирних
людей на Сумщині, в Куп’янську, Херсоні тощо.

9. Головні новини тижня

ОЛЕКСІЙ КУЛЕБА: НА КИЇВЩИНІ ВІДКРИЛИСЬ ВЖЕ 259 ПУНКТІВ НЕЗЛАМНОСТІ

У Київській області відкрились 259 Пунктів Незламності у всіх громадах області.  Про це
голова Київської ОВА Олексій Кулеба повідомив у своєму Telegram-каналі.

«Поки  енергетики  працюють  над  відновленням  електропостачання,  жителі  області
приходять, щоб зігрітися, підключитися до Wi-fi та підзарядити телефони. Люди знаходять
різні  заняття  на  локаціях:  плетуть  сітки,  читають  книги,  спілкуються.  Відвідувачі  навіть
встигли облаштувати собі міні-коворкінги», ― сказав голова КОВА Олексій Кулеба.

Також очільник адміністрації  повідомив, що жителі можуть дізнаватися найближчі адреси
Пунктів  Незламності  на  офіційних  сторінках  органів  влади  та  на сайті  “Пункти
Незламності”.

Як повідомлялося раніше, адреси Пунктів Незламності розмістили теж на офіційному сайті
Київської обласної військової адміністрації.

Довідково. Пункти Незламності функціонують цілодобово та безкоштовно. Комплектування
та  функціонування  Пунктів  Незламності  здійснюється  з  урахуванням  наявного  ресурсу
органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ ВІЙСЬКОВІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ ПРОДОВЖУЄ ПРАЦЮВАТИ 
ТЕЛЕФОН «ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ»

За минулий тиждень, із 14 до 20 листопада, на телефон «гарячої лінії» Київської обласної 
військової адміністрації надійшло 246 дзвінків. Це на 20 дзвінків більше, ніж за попередній 
тиждень.

Ключові теми, за якими зверталися до «гарячої лінії» жителі пристоличного регіону:

48% — відключення електроенергії;
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44% — отримання гуманітарної допомоги (продуктових наборів);

6% — відсутність чи інші проблемні питання, що стосуються теплопостачання;

2% — перебої в роботі централізованого водопостачання.

Усі питання, що надійшли на «гарячу лінію», передані для опрацювання до уповноважених 
структур.

Нагадуємо, телефон «гарячої лінії» (044) 363 07 34 працює в робочі дні — понеділок-
п’ятниця з 9:00 до 18:00. За цим номером жителі можуть звернутися за допомогою чи 
консультацією щодо роботи структурних підрозділів ОВА, реагування на будь-яку 
надзвичайну ситуацію чи випадок на території Київської області.

Важливо! Дзвінки з номерів українських мобільних операторів здійснюються за тарифом 
оператора.

ЕНЕРГЕТИКИ ПРОДОВЖУЮТЬ ПРАЦЮВАТИ НАД ВІДНОВЛЕННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 
НА КИЇВЩИНІ

У Київській області енергетики продовжують працювати над відновлення електроенергії. 
Щоб стабілізувати ситуацію, 24 листопада діють екстрені відключення світла. Про це 
повідомляє ДТЕК Київські регіональні електромережі.

Це пов’язано з масовими ракетними ударами рф 23 листопада по енергосистемі України.

Графіки аварійних відключень, що складені раніше, наразі не діють.

Енергетики ДТЕК разом зі спеціалістами НЕК «Укренерго», іншими екстреними службами й
органами державної влади цілодобово роблять все можливе для скорішої стабілізації 
ситуації.

Наголошуємо, першочергово заживлюються об’єкти критичної інфраструктури.

Спеціалісти «Укренерго» закликають споживачів, яким вже повернули енергоживлення, не 
нехтувати заходами економії електроенергії.

Нагадаємо, що 23 листопада ворог поцілив в об’єкти критичної інфраструктури та житловий 
фонд.

НА КИЇВЩИНІ ВСІ СЛУЖБИ ПРАЦЮЮТЬ НАД ЛІКВІДАЦІЄЮ НАСЛІДКІВ 
МАСОВАНИХ РАКЕТНИХ АТАК

У Київській області триває ліквідація наслідків масованих ракетних обстрілів. Усі служби та 
аварійні бригади працюють на місцях ударів. Голова Київської ОВА Олексій Кулеба 
зазначив, що внаслідок ворожих атак в області є потерпілі.

Енергетики вже приступили до відновлення електропостачання. Аварійні бригади роблять 
все можливе, щоб відновити функціонування пошкоджених об’єктів інфраструктури якомога
швидше. Зберігайте спокій. Ворог нас не зламає. 

Поки тривають відновлювальні роботи, у кожній громаді Київської області працюють 
«Пункти Незламності». Там є електрика, інтернет, тепло, вода тощо. «Пункти Незламності» 
функціонуватимуть цілодобово та безкоштовно.
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Найближчий до вас пункт можна знайти тут.     

Нагадуємо, вся інформація про роботу Пунктів Незламності також є на сайтах районних рад 
та органів місцевого самоврядування.

У ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ «ВІНОЧОК», ЩО НА КИЇВЩИНІ, 
ФАХІВЦІ ДСНС ПРОВЕЛИ ЗАНЯТТЯ З ПРАВИЛ БЕЗПЕКИ

Сьогодні, 22 листопада, до вихованців дошкільного навчального закладу «Віночок», що на 
Київщині, з інтерактивно-пізнавальним уроком завітали рятувальники Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій. В ігровій формі фахівці розповіли про пожежну безпеку, 
що потрібно робити, якщо трапилася пожежа та який номер Служби порятунку. 

Закцентували увагу вихованцям садку і на питанні мінної безпеки. Діти дізналися, що таке 
вибухонебезпечні предмети, у чому їхня загроза та що потрібно робити, якщо натрапив на 
підозрілу річ. 

А на вулиці на малечу чекав справжній пожежний автомобіль та пожежні, які щодня 
виїжджають на виклики і рятують людей. Посидіти за кермом, сфотографуватися з 
вогнеборцями, приміряти бойовий одяг, потримати справжній рукав та загасити умовну 
пожежу– все це змогли спробувати дітлахи.

Наостанок рятувальники презентували садочку цікаві інформативні матеріали, що створені 
ДСНС спільно з ЮНІСЕФ, аби в подальшому вихователі могли пізнавально проводити уроки
безпеки для малечі.

НА КИЇВЩИНІ ЗА ПОПЕРЕДНІЙ ТИЖДЕНЬ ВИЯВИЛИ 252 ХВОРИХ НА COVID-19

У Київській області з 14 до 20 листопада зареєстровано 252 хворих на коронавірус. Це на 
6,3% більше, ніж у попередній період, із 7 до 13 листопада. Про це повідомили 
в Департаменті охорони здоров’я Київської обласної військової адміністрації. 

Наразі в медичних закладах Київської області на лікуванні із гострою респіраторною 
хворобою COVID-19 перебувають 85 пацієнтів та 34 – із підозрою на коронавірус. Це на 32 
хворих менше, ніж попереднього тижня. 

Від початку пандемії в Київській області зареєстровано 259 527 підтверджених випадків 
коронавірусної хвороби COVID-19, зокрема серед дітей (віком 0-17 років) – 19 062. Це 
становить 7,3% від загальної кількості підтверджених випадків COVID-19. Усього одужало 
251 188 людей. Це 96,8% від загальної кількості захворілих.

У департаменті зауважили, що щеплення є найдієвішим захистом від тяжкого перебігу 
коронавірусної хвороби.

Так, у період з 14 до 20 листопада від коронавірусу вакцинувалися ще 4200 осіб. Від початку 
вакцинальної кампанії в регіоні здійснено 1 871 459 щеплень. За кількістю щеплень 
Київщина займає ІІІ місце серед інших областей України.

Нагадаємо, щоб отримати щеплення, необхідно звернутися по скерування до сімейного 
лікаря. У Київській області наразі функціонують 25 центрів масової вакцинації та 182 пункти
щеплень, а також працює 19 мобільних бригад.

Адреси та контакти пунктів та центрів за посиланням      або за телефоном 0 800 60 20 19.
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ВІДБУЛОСЯ ЗАСІДАННЯ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ 
ТУБЕРКУЛЬОЗУ ТА ВІЛ/СНІДУ

23 листопада за участі заступника голови Київської ОВА Віталія Власюка, директорки ДОЗ 
Київської ОВА Олени Єфіменко, представників КНП КОР «Київський обласний медичний 
центр небезпечних захворювань» та інших керівників КНП КОР «Київський обласний 
фтизіопульмонологічний центр» відбулося засідання Київської обласної ради з питань 
протидії туберкульозу та ВІЛ/СНІДУ. Захід пройшов у Київській обласній військовій 
адміністрації.

На засіданні ради Київської області заслухали інформацію про стан організації роботи 
регіональної ради з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу та ВІЛ/СНІДУ в 
умовах воєнного стану. Зокрема, проаналізували ситуацію з організації роботи з протидії 
туберкульозу та ВІЛ/СНІДу в Київській області і серед внутрішньо переміщених осіб. Крім 
того, проаналізували стан розробки та використання заходів з елімінації передачі ВІЛ від 
матері до дитини.

Наразі в Київській області, з 7641 пацієнтів, яким було встановлено діагноз ВІЛ/СНІД, 6140 
пацієнтів отримують антиретровірусну терапію (АРТ) на 28 сайтах. Крім того, після 
деокупації області повністю відновлено функціонування всіх АРТ-сайтів. Зокрема, 
відновлено до довоєнних показників первинне виявлення ВІЛ-позитивних пацієнтів. А також
проведено роботу з розширення доступу до постконтактної та доконтактної профілактики 
ВІЛ-інфекції.

Водночас через повномасштабне вторгнення росії в Україну виникли нові виклики, що 
перешкоджають здійсненню перевірки та діагностування цих захворювань. Це обмеження 
транспортного сполучення, що ускладнило логістику доставки АРТ на сайти; АРТ-сайти в 
містах, де велися бої, були вимушені тимчасово припинити роботу; стрес та панічні настрої 
пацієнтів щодо ризику переривання лікування (лікування ВІЛ-інфекції зобов’язує щоденний 
пожиттєвий прийом АРТ препаратів); зростання кількості травм, поранень, донацій крові, 
випадків сексуального насильства. Ці проблемні питання та шляхи їх вирішення обговорили 
під час засідання.

Нагадаємо, що 23 листопада 2022 року відбулося перше за тривалий час засідання 
Координаційної ради за участю громадських організацій та центру контролю за 
інфекційними захворюваннями МОЗ України.

10.Корисна інформація для розповсюдження серед населення

Що таке Пункт Незламності

По всій Україні почали встановлювати "Пункти незламності". Це місця, де під час 
можливого блекауту буде світло, тепло, інтернет та мобільний зв'язок.
Про це розповів     Президент України Володимир Зеленський під час вечірнього звернення.
Президент зауважив, що таких пунктів вже встановили понад чотири тисячі. Перші 
запрацювали у звільненому Херсоні.
Що буде у "Пунктах незламності":
Тепло;
Вода;
Освітлення;
Мобільний зв'язок;
Доступ до інтернету;
Можливість живлення для мобільних пристроїв;
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Місця для відпочинку;
Місця для мам та дітей;
Аптечка.

Щоб дізнатися, де розташований найближчий до вас "Пункт незламності", треба ввести 
ваше місто та адресу на мапі. Такі пункти працюватимуть безкоштовно й цілодобово при 
адміністраціях, школах, будівлях ДСНС.
Пункти вміщують від 40 до 500 осіб. Проте зазначається, що перебування передбачається 
короткострокове, щоб надати можливість усім скористатися такою послугою. 
Власники бізнесу також можуть долучитися і стати     "Пунктом незламності".
Дізнатися усі подробиці про роботу "Пунктів незламності" можна на сайті.

МІНРЕІНТЕГРАЦІЇ: ДЕСЯТЬ ОНЛАЙН-ПОМІЧНИКІВ ДЛЯ ВНУТРІШНЬО-
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Мінреінтеграції зібрало 10 корисних платформ та ресурсів, які допоможуть внутрішньо-
переміщеним особам адаптуватися у новому місці проживання:

1. Платформа «єДопомога» (подання заяв на виплати від міжнародних організацій та 
держави, отримання та надання волонтерської допомоги).

2. Портал   «Прихисток»   (інформація про варіанти розміщення внутрішньо переміщених 
осіб, доступне житло).  

3. Інформаційно-ресурсний центр «Взаємодія» (інформація щодо дії у надзвичайних 
ситуаціях, довідки, мапи, електронні ресурси для постраждалого населення тощо).

4. Мапа   закладів  , які працюють під час відключень світла.
5. Електронний   кабінет   водія (перевірка і оплата адміністративних правопорушень, 

отримання інформації про авто та посвідчення водія, перевірка авто по VIN-коду, 
запис в електронну чергу).

6. Портал   «Веземо»   (електронний сервіс для перевірки часу затримки рейсів, 
міжнародних та евакуаційних маршрутів тощо).

7. Єдине соціальне середовище зайнятості (швидкий пошук вакансій та резюме по всій 
Україні, онлайн-запис на прийом в Центр зайнятості тощо).

8. Портал електронних послуг Пенсійного фонду України (отримання довідки ОК-5 та 
ОК-7, подання заяв до ПФУ, запис на прийом онлайн).

9. Сайт   Liki24   (онлайн-замовлення та доставка ліків).
10. Освітній чат-бот   EducationUaBot   (інформація про онлайн-навчання в Україні; пошук 

садочка, школи або коледжу за кордоном; відновлення особистих документів про 
освіту; продовження викладання та роботи під час війни; повернення до навчання 
незалежно від місця знаходження).

ЩО РОБИТИ, ЯКЩО ПОТРІБНА МЕДИЧНА ДОПОМОГА, А МОБІЛЬНИЙ ЗВ’ЯЗОК 
ВІДСУТНІЙ

Внаслідок російських обстрілів маємо перебої з постачанням електроенергії в різних 
регіонах. У багатьох областях центри екстреної медичної допомоги та медицини катастроф 
почали використовувати для роботи генератори. Про це повідомили в Міністерстві охорони 
здоров’я України.
 
Водночас фіксуються перебої із мобільним зв’язком, тому абоненти можуть не додзвонитись
на лінію «103» у разі потреби.
У Міністерстві нагадують, що робити, якщо є потреба в медичній допомозі, але немає 
мобільного зв’язку.
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Зберігайте спокій та допомагайте ЗСУ.
Детальніше тут. 

АЛГОРИТМ ПРАКТИЧНОЇ РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ПРАВИЛЬНОЇ ФІКСАЦІЇ 
РУЙНУВАНЬ АГРОПІДПРИЄМСТВ

Всеукраїнська Аграрна Рада за підтримки Програма USAID з аграрного і сільського розвитку
(АГРО) підготувала Алгоритм практичної рекомендації щодо правильної фіксації руйнувань 
агропідприємств.

Перелік дій, які рекомендують експерти. 

1. ЯК ТІЛЬКИ ДОЗВОЛИТЬ БЕЗПЕКОВА СИТУАЦІЯ. У випадку руйнування 
майна необхідно виїхати на об’єкт, аби зафіксувати пошкодження та зібрати докази.

2. Робіть фото та відео – вони допоможуть відтворити подію та покажуть реальну 
картину втрат. Необхідно зазначити дату, час, місце зйомки, вказавши gps-
координати. Знімайте широкі, середні та крупні плани. Сфотографуйте об’єкти 
зйомок із різних кутів, площин та напрямів.

Фіксуйте пошкодження будівель і несучих конструкцій, їхній характер, приблизну площу 
пошкоджень. Знімайте пошкоджене обладнання, техніку та інші втрати.

Відеозйомка має бути безперервною. Утримуйте кожен відеокадр якомога стійкіше, 
щонайменше 10 секунд. За можливості, зніміть панораму. Коментуйте все, що фільмуєте.

Ці відео та фото не можна змінювати: обробляти у спеціальних редакторських програмах.

3. Далі потрібно скласти протокол обстеження або акт фіксації за участю трьох осіб. 
Першою особою можете бути ви (людина, яка оглядала об’єкт), другою – громадянин 
України (наприклад, мешканець села), третьою – представник місцевої адміністрації.

У цьому документі необхідно детально вказати: 

 що саме відбулося; 
 коли і де; 
 додати всю зібрану інформацію під час фіксації завданих збитків.

Крім того, надайте усю відому інформацію щодо військових дій, залучених осіб, видів зброї 
тощо.

4. Якщо пошкодження неможливо зафіксувати одразу, про це обов’язково потрібно 
зазначити в документах.

Більше інформації щодо методології фіксації та документування збитків ви знайдете тут.

Додавайте також задокументовані пошкоджені об’єкти до Інтерактивної мапи руйнувань 
агросектору України. Долучайтеся до створення доказової бази щодо збитків 
агропідприємств – це перший крок на шляху до відновлення агросектору від наслідків війни.

МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ ВНУТРІШНЬО 
ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ ТА ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ

https://koda.gov.ua/shho-robyty-yakshho-potribna-medychna-dopomoga-a-mobilnyj-zvyazok-vidsutnij/
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Із початком повномасштабної війни кількість вимушених переселенців в Україні значно 
зросла. За даними Міжнародної організації з міграції, станом на 2 жовтня внутрішньо 
переміщеними стали 6,243 млн осіб. Більшість із них вперше опинилися в таких умовах і 
зараз їм необхідно зрозуміти, які права вони мають та на яку допомогу можуть 
розраховувати.

Команда розробників зібрала методичні матеріали щодо забезпечення прав ВПО та 
цивільного населення, яке постраждало внаслідок збройної агресії рф проти України.

У рекомендаціях зібрана законодавча база, вказані права, що мають вимушено переміщені 
українці, а також покрокові інструкції, як отримати допомогу для ВПО, дітей, людей з 
інвалідністю. 

У методичних матеріалах ви дізнаєтеся:

 яка допомога від держави передбачена для ВПО та як її отримати;
 права ВПО на медичну допомогу, освіту, роботу тощо;
 як можуть отримати державну допомогу українці, котрі постраждали від війни;
 як отримати тимчасове житло або подати заяву про пошкоджене майно;
 про соціальний захист для дітей, які постраждали від війни;
 як зареєструвати шлюб, новонароджених в умовах воєнного стану.

Детальніше ознайомитися з рекомендаціями можна тут.

Матеріали розроблено БО «БФ “Стабілізейшен Суппорт Сервісез”» за участі Міністерства 
цифрової трансформації й Міністерства з питань реінтеграції тимчасово 
окупованих територій України в межах програми «Єднання заради дії», що впроваджується 
IREX і підтримується Державним департаментом США.

ПРОДОВЖЕНО ПРОГРАМУ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ АГРАРІЇВ

Урядом прийнято рішення про подовження до 30 листопада поточного року терміну 
реєстрації заяв аграріїв у Державному аграрному реєстрі на отримання державної допомоги, 
збільшивши при цьому (на 100 млн гривень) загальний обсяг підтримки фермерів та інших 
виробників сільськогосподарської продукції.

З 1 вересня 2022 року, тобто початку реалізації програми, у Державному аграрному реєстрі, 
наказом Мінагрополітики затверджено до виплат 13 960 заявок, що дозволило розподілити 
майже мільярд гривень протягом одного місяця.

Кількість бажаючих учасників програми постійно зростає і наразі становить понад 33 тисячі 
потенційних отримувачів державної підтримки. Відтак, прийняте рішення дозволить більшій
кількості сільгосптоваровиробників отримати кошти.

Кошти, що надаються в рамках програм допомоги Європейського Союзу на підтримку 
суб’єктів господарювання агропромислового комплексу, використовуються за напрямами:

– бюджетна субсидія на одиницю оброблюваних угідь сільськогосподарського призначення 
(1 гектар) для провадження сільськогосподарської діяльності;

– спеціальна бюджетна дотація за утримання великої рогатої худоби (корів) усіх напрямів 
продуктивності.
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Нагадаємо, що учасниками програми можуть бути лише ті виробники сільськогосподарської 
продукції, котрі зареєстровані у Державному аграрному реєстрі та відповідають її критеріям. 
Адже розподіл підтримки відбуватиметься лише онлайн через ДАР.

За умовами програми, безповоротну допомогу можуть отримати аграрії, які мають від 1 до 
120 га сільськогосподарських угідь або утримують від 3 до 100 корів. Перші можуть 
отримати – 3100 грн на один гектар оброблюваних угідь сільськогосподарського 
призначення, але не більше 372 тис. гривень. Другі – 5300 грн на кожну корову, яка 
перебуває у власності отримувача, але не більше 530 тис. гривень.

Важливо!

Можливість подання заявок відновиться після того, як набере чинності відповідна постанова.
Потенційним заявникам радимо перевіряти інформацію в ДАР.

МОЗ: 5 НАЙПОПУЛЯРНІШИХ ЗАПИТАНЬ І ВІДПОВІДЕЙ ПРО ДОНОРСТВО КРОВІ

Міністерство охорони здоров’я України надає відповіді на запитання, що найчастіше 
виникають перед здачею крові вперше.
 
Чи потрібно заздалегідь проходити медогляд перед здачею крові?
НІ. Донор проходить медогляд безпосередньо перед кроводачею у центрі крові (або в офісі, 
якщо йдеться про корпоративний День донора, коли медична бригада приїжджає на місце 
роботи)
 
Чи потрібно приносити якісь довідки в день донації?
Ні. До центру крові необхідно взяти лише паспорт громадянина України. Решту документів 
оформлюєте на місці.
 
Чи потрібно заздалегідь здавати кров на аналіз?
Ні. Усі необхідні аналізи проведуть безпосередньо у центрі крові. Показники гемоглобіну і 
групу крові повідомлять одразу після здачі крові з пальця. А за тиждень після кроводачі 
можна дізнатися результати тестування на інфекції.
 
Чому можуть не допустити до кроводачі?
Причин може бути декілька. Рішення про допуск до донації ухвалює лікар. Головний 
принцип, яким при цьому керується медпрацівник – не нашкодити донору.
Часом у донорів, що вперше здають кров, у день кроводачі підвищується кров’яний тиск 
(зокрема, через хвилювання). Або маса тіла нижча, ніж 50 кг. Або дуже слабкий зір (менше, 
ніж “мінус 6”). Часто причиною недопуску стає неправильна підготовка до кроводачі: 
неправильне харчування, перенесене нещодавно (менше місяця тому) ГРВІ або менше року 
тому зроблене татуювання, прийом медпрепаратів.
На довічне відведення від донорства мають бути лише дуже вагомі причини (інфекційні 
захворювання, такі як СНІД, сифіліс, вірусні гепатити, туберкульоз; паразитарні: ехінококоз, 
токсоплазмоз тощо; а також бронхіальна астма, злоякісні новоутворення, хвороби крові, 
видалення органів, вади серця тощо).
 
Як дізнатися, чи є в мене хронічні захворювання, несумісні з донорством крові?
Із багатьма хронічними захворюваннями можна здавати кров. Головне – повідомити про свій
діагноз під час медогляду в центрі крові: лікар ухвалить рішення про (не)допуск до кроводачі
і пояснить вам причини.
 
Нагадуємо, в Україні триває національна кампанія «Твоя кров може воювати. Стань 
донором». Більше інформації про кампанію тут.
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11.Новини Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України

Кабінетом Міністрів  України,  як суб’єктом законодавчої  ініціативи,  зареєстровано у
Верховній Раді України:

Проект  Закону  «Про  внесення  змін  до  Закону  України  «Про  державну  службу»  щодо
впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі кваліфікації
посад» (реєстр. № 8222

Законопроект має на меті змінити систему та підходи до регулювання оплати праці у сфері
державної  служби  шляхом  запровадження  прозорої  системи  оплати  праці  державних
службовців  на  основі  класифікації  посад  державної  служби,  посилення  ролі  посадового
окладу та припинення надмірних необґрунтованих виплат, запровадження дієвого механізму
оптимізації  граничної  чисельності  працівників  державних  органів,  впровадження  системи
грейдів.

Проектом пропонується:

 підвищити конкурентоспроможність заробітної плати на посадах державної служби шляхом
запровадження  класифікації  посад,  зміни  розрахункової  величини  для  визначення
мінімального  розміру  посадового окладу  державного  службовця  та  встановлення  його на
рівні не менше однієї мінімальної заробітної плати, встановленої законом;

закласти  дієвий механізм контролю за  надмірною кількістю посад державної  служби,  які
створюють  додаткове  навантаження  на  Державний бюджет,  зокрема,  шляхом проведення
Національним агентством України з питань державної служби моніторингу оплати праці та
кількісного складу державних службовців;

чітко  визначити  основну  і  додаткову  частини  заробітної  плати  державного  службовця,
обмежити премії і надбавки; 

забезпечити  дотримання  Європейських  стандартів  належного  адміністрування
сформульованих  в  документі  SIGMA  «Принципи  державного  управління»,  який  містить
систему критеріїв оцінки державного управління тощо.

Схвалено проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про державну службу»
щодо  впровадження  єдиних  підходів  в  оплаті  праці  державних  службовців  на  основі
класифікації  посад».  Законопроектом  пропонується  змінити  систему  та  підходи  до
регулювання  оплати  праці  в  сфері  державної  служби  шляхом  запровадження  прозорої
системи оплати праці державних службовців на основі класифікації посад державної служби,
посилення  ролі  посадового  окладу  та  припинення  надмірних  необґрунтованих  виплат,  а
також  впровадження  дієвого  механізму  оптимізації  граничної  чисельності  працівників
державних органів.

Здійснено вихід з Угоди про координаційні органи залізничного транспорту Співдружності
Незалежних Держав, вчиненої 14.02.1992 в м. Мінську.

Внесено  зміни  до  постанови  КМУ  від  29.03.2021  №  277  «Про  додаткові  заходи  щодо
організації  виплати  і  доставки  пенсій  та  грошової  допомоги  за  місцем  фактичного
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проживання одержувачів  у  межах України».  Передбачено  проведення  Пенсійним фондом
України конкурсу для вибору операторів поштового зв’язку для виплати і доставки пенсій та
грошової допомоги протягом шести місяців після припинення або скасування воєнного стану
в  Україні.  Виключено  з  переліку  учасників  конкурсу  суб’єктів  господарювання,  які
провадять  допоміжну  діяльність  у  сфері  фінансових  послуг  (оброблення  та  оплата
фінансових трансакцій). Продовжено строк виконання АТ «Укрпошта» функцій організації,
яка  здійснює  виплату  і  доставку  пенсій  та  грошової  допомоги  за  місцем  фактичного
проживання одержувачів, до останнього дня місяця, що передує місяцю набрання чинності
договором із переможцем конкурсу.

Внесено зміни до ряду постанов КМУ щодо централізованих закупівель лікарських засобів,
медичних виробів та допоміжних засобів до них задля забезпечення пацієнтів необхідними
лікарськими  засобами,  медичними  виробами  та  модернізації  закладів  охорони  здоров’я.
Зокрема,  з  Порядку  використання  коштів,  передбачених  у  державному  бюджеті  для
забезпечення  здійснення  медичних  заходів  окремих  державних  програм  та  комплексних
заходів  програмного  характеру  виключно  положення  про  необхідність  затвердження
Міністерством  охорони  здоров’я  номенклатури  лікарських  засобів,  імунобіологічних
препаратів (вакцин), медичних виробів та допоміжних засобів до них тощо.

Визнано, у зв’язку з врегулюванням на законодавчому рівні питання роботи за сумісництвом
працівників  державних  підприємств,  установ  і  організацій  шляхом  викладення  в  новій
редакції статті 102-1 Кодексу законів про працю, такими, що втратили чинність постанову
КМУ  від  03.04.1993  №  245  «Про  роботу  за  сумісництвом  працівників  державних
підприємств, установ і організацій» та постанову КМУ від  04.03.2015 № 81 «Про роботу за
сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій, які переміщуються
з районів проведення антитерористичної операції».

Внесено зміни до постанови КМУ від 11.12.1992 № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення
службових відряджень за  кордон».  Виключено пункт 5-1 зазначеної постанови,  яким визначались
строки  звітування  про  результати  навчання  державних  службовців  за  кордоном,  оскільки  він
суперечив положенням нової постанови КМУ від 10.09.2022 № 1028 «Про затвердження Положення
про організацію професійного навчання державних службовців, керівників державних підприємств,
установ,  організацій  за  рахунок  міжнародної  технічної  допомоги  та  інших  форм  міжнародного
співробітництва».

Затверджено Порядок використання коштів,  передбачених у державному бюджеті  для проведення
спортивних  заходів  серед  ветеранів  війни  та  членів  їх  сімей.  Порядком  визначено  механізм
використання  коштів  для:  організації  та  проведення  всеукраїнських  спортивних  заходів,  інших
спортивних заходів, що проводяться в Україні та за кордоном і включені до Єдиного календарного
плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань на відповідний рік для
ветеранів війни та членів їх сімей; організації і забезпечення підготовки національних збірних команд
України з  числа військовослужбовців,  ветеранів війни та осіб,  звільнених з військової  служби та
служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під час чи внаслідок
виконання  службових  обов’язків  у  районі  бойових  дій,  та  їх  участі  в  міжнародних  спортивних
змаганнях.
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